7 Knacc MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» Anrebpa

IMoaroroBka K UTOroBOW KOHTPOJILHOI padore
(yriry0s1eHHBIH YPOBEHb)

Neri/rt | BeimonHuTe 3agaHus:
1. | Yopocrure Bepaxenue:

3.\3(n.2. 5)\4. 49°.343" 6\ 1)°
a) (5x”y) (Zx y ) ; 0) W, B)(Ej (ZEJ :

2. | lpencraBbTe B BUC MHOTOWICHA!
3
a) (y-4)(y-2)-(y-2)% 6) (y+5) —(y-1)(»* +y+1).
3. | a) [Toctpoiite rpaduk GyHKIUH y =—2X — 2;
0) Onpenenute, npoxoauT ju rpaduk GyHkimn yepes3 Touky A(10; -20).

x+8y=-6,

Sx-2y=12.

5. | I3 mocenka Ha CTaHIMIO, PACCTOSHHE MEXAY KOTOPHIMH 32 KM, BbIeXal
Benocuneauct. Yepes 0,5 yaca HaBCTpedy €My CO CTAHIIMHM BbI€Xal MOTOLIUKIUCT
U BCTpeTHI Benocuneancra yepe3 0,5 gaca mocie cBoero Beie3na. M3BecTHO, 4TO

CKOPOCTh MOTOLMKJIMCTA Ha 28 KM/4 GoJbliie cKopocTu Besocunenucra. Haitnnre
CKOpPOCTb KaKJI0T0 U3 HUX.

Pemmte cucremy ypaBHEHHIT {

6. | PasnoxuTe Ha MHOXHUTEIH MHOTOWIEH:
a)54x°y* +2x°y"; 6) 125x° —y°; B) 2ab+14a—6b—42.

7. | Pemmre ypaBHeHue:
a) 25x—100x° = 0; 6) 196x° —28x° + x =0.

8. HaﬁHHTe YCTBIPE IIOCIACAOBATCIbHBIX HATypaJlbHBIX YHCJIAa TaKHUX, 4YTO
MMPOU3BCACHUC IICPBOI'O U TPCTHCTO U3 3TUX YHUCCII HA 31 menble IMPOU3BCACHUA
BTOPOI'0 M YECTBEPTOT'O.




